



سال چهارم شماره ۳۴۳۸ | بخش ۵ خردادماه ۱۳۹۸ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۴۰ | ۲۵ به ۲۰۰۸



مازندران آمادگی برگزاری اردوی تیم ملی کشتی آزاد را دارد

مازندران آمادگی برگزاری اردوی تیم ملی کشتی آزاد را دارد. علی اصغر نمربخش، رئیس هیأت کشتی استان در ساری بیان این خبر گفت: با توجه به برقراری اردوهای مستمر کشتی آزاد استان مازندران که در ساری و جویبار برگزار می شود، آمادگی کامل داریم تا در نترات تیم ملی و گادرفنی تا آغاز رقابت های جام تختی در اردوی آماده سازی در مازندران استفاده کنیم.



خطر سموم کشاورزی برای پرندگان

وی اظهار داشت: اگر اردوی تیم ملی در مازندران برگزار شود این امر موجب ایجاد تنوع در محل اردوی تیم ملی می شود. نمربخش با اشاره به برگزاری جلسه با رئیس فدراسیون کشتی و پیشنهاد برقراری اردوی تیم ملی در مازندران تصریح کرد: موافقت کادرفنی تیم ملی و فدراسیون کشتی شرط لازم برای برگزاری اردوی تیم ملی در مازندران است.

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست املش در گفت و گو با اسپنا گفت: وجود گونه های با ارزشی چون حواصل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی و سایر موجودات آبیزی دارد که در حال حاضر متأسفانه استفاده از سموم کشاورزی در این فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد: در تلاشیم با فرهنگ سازی و آگاهی دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگتر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

وی اضافه کرد: در حال حاضر بیشتر ملی پوشان تیم ملی کشورمان را کشتی گیران مازندرانی تشکیل می دهند. رئیس هیأت کشتی مازندران در پایان با اشاره به تلاش هیأت کشتی مازندران برای دعوت از شاهمارداف و حضور ۴۵ روزه در استان مازندران گفت: در حال حاضر فقط در انتظار دعوتنامه و صدور ویزا از سوی روس ها هستیم.

لوقات شرعی استان: پنج فردا ۳،۵۷۲، شنبه فردا ۵،۴۲۴، اذان ظهر ۱۲،۵۵۰، غروب آفتاب ۲۰،۰۶، اذان مغرب ۲۰،۰۶، شب عید شریعی ۲۰،۰۲

اجرای طرح امنیت اجتماعی در جنگل های نوشهر



فرمانده انتظامی نوشهر از اجرای طرح امنیت اجتماعی در جنگل های این شهرستان گردشگری پر خیر داد. سرهنگ پاسدار علی رستمی گفت: به دلیل ورود شمار زیاد گردشگر و مسافر به مناطق جنگلی، ارتقای امنیت در این مناطق ضروری است. وی اظهار داشت: با هر گونه منظره ضد اخلاقی در مناطق گردشگری از جمله جنگل ها شدت بخورد می شود. شهرستان ۱۱۸ هزار نفری نوشهر در غرب مازندران واقع شده است. درصدی از ۶۰۰ هزار هکتار عرصه های جنگلی غرب مازندران در نوشهر واقع است.

آغاز برداشت گل کاوزبان

کشاورزان استان مازندران در جهت توسعه کشت گل کاوزبان در راستای ارز آوری اقدام به کشت این گیاه دارویی در سطح بیش از ۵ هزار هکتار از اراضی دولتی کرده اند.

نیاز آزادراه تهران - شمال به سیمان

کشاورزان استان مازندران در جهت توسعه کشت گل کاوزبان در راستای ارز آوری اقدام به کشت این گیاه دارویی در سطح بیش از ۵ هزار هکتار از اراضی دولتی کرده اند.

استقرار مرکز ملی اقیانوس شناسی در حاشیه سواحل ضروری است

حسین مرتوی، عضوهای علمی دانشکده علوم و فنون دریایی واحد تهران - شمال در گفت و گو با اسپنا گفت: ایران زمین در چالوس گفت: اکنون این مرکز اقیانوس شناسی در تهران مستقر است و باید برای استفاده آن به حاشیه نوار ساحلی برنامه ریزی شود. وی بیان داشت: طبق مصوبه دولت مقرر بود این مرکز علمی در نوار ساحلی چابهار در استان سیستان و بلوچستان راه اندازی شود. وی خاطرنشان کرد: تاکنون نسبت به عملیاتی شدن این مصوبه دولت و استقرار مرکز ملی اقیانوس شناسی در حاشیه سواحل اقدام نشده است. به گفته مرتوی مرکز ملی اقیانوس شناسی هدایتگر تمامی امور دریایی و اقیانوس است بنابراین باید در حاشیه ساحل مستقر باشد. وی بیان داشت: راه اندازی این مرکز در نوار ساحلی به توسعه صنایع دریایی و صنعت و بازرگانی کمک زیادی می کند. عضوهای علمی دانشکده علوم و فنون دریایی واحد تهران - شمال ادامه داد: مسئولان امر برای عملیاتی شدن این مصوبه دولت و رفع یکی از چالش های حوزه دریایی تلاش بیشتری کنند.

استاندار مازندران اعلام کرد برگزاری نمایشگاه فعالیت ها و ساماندهی اوقات فراغت جوانان در تابستان

وی با تأکید بر حمایت های همه جانبه دستگاه های اجرایی برای برگزاری مناسب تر برنامه های اوقات فراغت جوانان در تابستان، خواستار برگزاری کلاس ها و آموزش های مرتبط با مسازموری، وسپلاگ تئوسسی، گفت و گو جوانان، مهارت تکر معالی و مهارت های زندگی، کمک به مسدومان و آموزش های امداد و نجات از سوی دستگاه های برگزار کننده برنامه های اوقات فراغت به جوانان شد. رئیس سازمان ملی جوانان شاخه مازندران نیز در این جلسه گفت: ۴۶۲ هزار نفر از جوانان مازنی پارسال در برنامه های اوقات فراغت تابستان شرکت کردند.

برنامه ریزی برای اوقات فراغت جوانان در ۱۱۴ مسجد استان با همکاری دستگاه های مجری اوقات فراغت جوانان، رئیس سازمان ملی جوانان شاخه مازندران با اشاره به این که بسیج مقاومت و سازمان تربیت بدنی مازندران پارسال بیشترین سهم را در غنی سازی اوقات فراغت جوانان داشته اند، خواستار توجه بیشتر همه دستگاه های اجرایی برای برنامه ریزی اوقات فراغت آنان شد.

مشکل نیروی انسانی در شهرداری «کتاب» برطرف می شود

شهردار کتاب بایل که پیش از این تنها نیروی انسانی این شهرداری بود، گفت: مشکل نیروی انسانی در شهرداری کتاب بزرگ بودی برطرف شده و نیروهای جدید به شهرداری می آیند. شهردار کتاب در بخش جنسیتی شهرستان بایل قراز دارد و از خرداد سال ۸۵ مجوز شهرداری را اخذ کرد. شهرداری کتاب در حال حاضر به جمعیت حدود ۷ هزار نفری اشاره می کند و می دهد و تاکنون فقط با یک پرسنل که همان خود شهردار است، اداره می شود. شهردار کتاب در این باره گفت: قبلاً مشکلات شهرداری کتاب از طریق خبرگزاری فارس مطلع شده بودم و زمانی که پرسنل این شهرداری بود، مشکل نیروی انسانی در شهرداری کتاب به هم می خورد. شهردار کتاب گفت: مشکل نیروی انسانی در شهرداری کتاب به هم می خورد. شهردار کتاب گفت: مشکل نیروی انسانی در شهرداری کتاب به هم می خورد.

زائران حج از ۲۴ خرداد به کاروان ها مراجعه کنند

سازمان حج و زیارت از همه سازمان های واجد شرایط تشریف به حج اطلاق هستند خواست که از روز جمعه ۲۴ خرداد ماه به کاروان ها مراجعه کنند. پیش از این قریب که پذیرش زائران از کاروان ها از ۱۷ خرداد آغاز شود که به درخواست زائران و با توجه به پیام تعطیلی یک هفته به تمویق افتاد. به گزارش دیپلماتیک سازمان حج و زیارت قریب است که روز یکشنبه ۱۹/۱۱/۸۷ اطلاعیه فراخوان عمومی سازمان حج و زیارت که کثیرالانتشار چاپ و توزیع آن در روز ۲۲/۱۱/۸۷ است، در وزارت استان ها و اسامی مدیران کاروان ها را در جریان محلی منتشر کنند. براساس این گزارش

برگزاری مرحله ششم و هفتم جشنواره نقاشی در روستا

مرحله ششم و هفتم اجرای نقاشی خدا در روستا در روستاهای مازندران و کرمان اجرا شد. جلال الدین دبیر جشنواره نقاشی در فضای باز خدا در روستا مشمولی با بیان این خبر گفت: همزمان با برگزاری مسوم خرداد ماه روستاهای «دهبرکری» و «میلور» و «آمل» جشنواره نقاشی روستاییان کشور بودند. وی خاطرنشان کرد: این جشنواره در روستای میلورون آمل با حمایت استاد قریب زرتاشاس و هنرمندان جوان نگارخانه زور در روستای دهبرکری هم نیز با حمایت انجمن هنرهای تجسمی و اداره ارشاد شهرستان هم برگزار شد. دبیر جشنواره نقاشی در فضای باز خدا در روستا با اشاره به برگزاری مرحله ۶ این طرح در ۲۶ روستای مختلف کشور تصریح کرد: تاکنون بیش از ۲۰۰ نفر در این رویداد بزرگ هنری روستایی شرکت کردند. مشمولی استقبالی و حمایت هنرمندان فاخر کشور، رسانه های

همایش تحولات خاورمیانه و دریای خزر در چالوس برگزار شد

همین اساس سیاست های خود را تنظیم می کند و در منطقه خاورمیانه است. مسئولان مسئولان لشکری و جمهوری اسلامی با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است. روابط عمومی این کمیته گفت: با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است. روابط عمومی این کمیته گفت: با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است. روابط عمومی این کمیته گفت: با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است.

همایش تحولات خاورمیانه و دریای خزر با حضور کمیته از استادهای مسئولان لشکری و جمهوری اسلامی با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است. روابط عمومی این کمیته گفت: با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است. روابط عمومی این کمیته گفت: با توجه به این سیاست ها و حمایت عمومی از مقاومت در حداقل توجهی به اهداف رسیده است.

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد. معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری. تلفن: ۰۵۱-۳۳۶۶۱۴۰. فاکس: ۳۳۶۶۱۸۱. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت. تلفن: ۰۵۱-۳۳۶۹۷۷۵. فاکس: ۳۳۳۵۱۹۱.

خبر آخر

تشکیل ستاد بحران برای پیشگیری از کمبود آب آشامیدنی

۴۵ درصد از مجموع ۷۲۷ روستای بخش مرکزی چالوس در این باره گفت: روستاهای منطقه علی رادانی، بخشدار مرکزی چالوس در این باره گفت: روستاهای منطقه کلاستاق غربی این بخش، بیشترین مشکل کمبود آب آشامیدنی را دارند. اهالی این منطقه شده مسئولان امر نیز در این خصوص دغدغه زیادی دارند. وی خاطرنشان کرد: برای مقابله و پیشگیری با این معضل، ستاد بحران تشکیل شد و دست در صورت ادامه روند خشکسالی برای رفع زود هنگام کمبود آب آشامیدنی این منطقه، تدابیر اصولی از سوی مسئولان امر اعلام است. بخشدار مرکزی چالوس خشک شدن چشمه های تأمین آب منطقه، فرسودگی شبکه ها، نبود متولی خاص و مشکلات توزیع آب را عمده دلیل کمبود آب آشامیدنی این بخش برشمرد.

۱۵ واحد ناآرامی متخلف در شهرستان آمل شناسایی و جریمه شدند

فرماندار شهرستان آمل و رئیس کمیسیون تعزیرات گندم، آرد و نان این شهرستان از شناسایی و جریمه شدن ۱۵ ناآرامی متخلف در این شهرستان خبر داد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بیمه ابری
سمت باد	جنوبی
سرعت باد	۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۴ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱ میلی بار
رطوبت	۵۹ درصد